

Автор: Administrator
09.08.2019 17:02



В кафе «11-ое Авеню» г. Кузнецка состоялось мусульманское бракосочетание – никах между молодыми кузнечанами Ильдаром и Наилей Хайровыми, который прочитал Заместитель Председателя РДУМ Пензенской области Расим хазрат Аюпов. Никах — повод увидеться родственникам, собраться из далеких районов и деревень, узнать, как дела друг у друга, а также послушать наставления хазратов.. Поэтому перед прочтением никаха имам, чтобы поделиться мудростью с «молодыми», дать наставления рассказал молодым о правах и обязанностях мужчины и женщины в браке.

По местным обычаям после прочтения никаха начался процесс обмена подарками. Родители невесты одаривают родителей жениха, родители жениха — невесту и ее родителей. Потом к празднику жизни присоединяются все гости. Подарки были вручены не только молодым и духовенству, не возбранялось одаривать и всех гостей стола. Обычно на таких и подобных мероприятиях дарят чай, платочки. Считается, что, поделившись с ближним, ты делаешь хорошее дело. На некоторых никах-маджлесах для молодожен организуется небольшая помощь, для этого выносятся поднос, гости попробовав угощение, кладут на него денежку — молодым в семейный бюджет.

Завершилась церемония никаха угощением праздничным блюдом. Следует напомнить, за все время никаха еда стоит на столе, но гости ничего не едят. Чтобы приступить к застолью, требуется молитва. Только после завершения церемонии разрешение вносить еду, и на стол ставят бульон с традиционной татарской лапшой, мясом баранины, птицы и другими яствами.

[Перейти в фотоальбом](#)